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Poskytnutí požadovaných informací 

Vážená paní , 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor sociálních věcí (dále také „krajský úřad“ nebo „povinný subjekt“), 
obdržel dne 24. 3. 2026 Vaši žádost učiněnou ve smyslu § 13 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále též „InfZ“), evidovanou pod č. j. MSK 44472/2026, ve které 
žádáte o statistické informace v oblasti pěstounské péče. K jednotlivým bodům výše specifikované žádosti 
sdělujeme níže uvedené údaje a informace: 

1. Pro kolik dětí je v Moravskoslezském kraji vyhledávána dlouhodobá pěstounská péče? Kolik z těchto dětí 
tvoří sourozenecké skupiny 3 a více dětí? Kolik takových sourozeneckých skupin je? 

Moravskoslezský kraj má v evidenci 804 dětí v zařízeních (636 dětí v dětských domovech a 168 dětí v jiném 
typu zařízení) a 133 dětí v pěstounské péči na přechodnou dobu. V aktuálním okamžiku je dlouhodobá 
pěstounská péče vyhledávána 35 dětem, z toho 3 z těchto dětí tvoří sourozeneckou skupinu 3 a více dětí, 
tedy jedná se o jednu takovouto sourozeneckou skupinu. 

2. Pro kolik dětí ve věku 0-4 roky je v Moravskoslezském kraji vyhledávána dlouhodobá pěstounská péče? 
Kolik z těchto dětí tvoří sourozenecké skupiny 3 a více dětí? Kolik takových sourozeneckých skupin je? 

Dlouhodobá pěstounská péče je aktuálně vyhledávána 27 dětem ve věku 0-4 roku, z toho 3 z těchto dětí 
tvoří sourozeneckou skupinu 3 a více dětí, tedy jedná se o jednu takovouto sourozeneckou skupinu. 

3. Pro kolik dětí minoritního etnika ve věku 0-4 roky je v Moravskoslezském kraji vyhledávána dlouhodobá 
pěstounská péče? Kolik je z tohoto počtu chlapců? Kolik z těchto dětí tvoří sourozenecké skupiny? Kolik 
takových sourozeneckých skupin je? 

Dlouhodobá pěstounská péče je aktuálně vyhledávána pro 10 dětí minoritního etnika, přičemž tento údaj 
nezahrnuje děti poloromské nebo děti u nichž etnikum nelze zjistit (otec je neznámý). Ve výše uvedeném 
počtu 10 dětí, je 6 chlapců. Dvě z těchto dětí tvoří sourozeneckou skupinu, tedy jedná se celkem o jednu 
sourozeneckou skupinu. 
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4. Kolika schválenými žadateli o dlouhodobou pěstounskou péči Moravskoslezský kraj momentálně disponuje? 
Kolik těchto žadatelů je ochotno přijmout dítě minoritního etnika? Prosím v počtu na rodiny, 
ne na jednotlivce. 

Momentálně Moravskoslezský kraj disponuje 30 schválenými žadateli o dlouhodobou pěstounskou péči, 
z toho 6 přijme dítě minoritního etnika a 5 přijme dítě poloromského či jiného etnika než romského. 
 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

Ing. Eva Bruštíková 

pověřena zastupováním funkce vedoucí odboru sociálních věcí  
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